花蓮縣慶祝108年元宵節花燈比賽得獎名單
手工藝花燈類
國小組低年級
第一名東大附小林玉楓(陳宜旻老師)、第二名中正國小李采橙(鄭怡伶老師)、謝宜蓁(鄭怡伶老師)、第三名中正國小黃琬喬(鄭怡伶老師)、海星國小徐尚沃(黃國賢老師)、明廉國小李湘筠(林淑娟老師)、佳作中正國小黃妍臻、林沂璇、葉咨妍、林育樺、明廉國小李耀勛。
國小中年級組
第一名明廉國小林子渝(王芷宜老師)、第二名中正國小邱昱嬛(李佩徽老師)、佳作東大附小張愷玲、中正國小邱昱筌、海星國小李珮榛。
國小高年級組
第一名海星國小林莉(黃國賢老師)、第二名中正國小賴薇安(周慧芬老師)、明廉國小林子勤(陳淑女老師)、第三名中正國小洪碩廷(周慧芬老師)、林楚芹(周慧芬老師)、明廉國小李惠筠(徐瑜敏老師)、佳作宜昌國小鄧潔、光華國小莊欣倢、中正國小李依珊、鍾承恩、明義國小謝承峻。
國中個人組
第一名國風國中鄒永濬(陳育孜老師)、第二名花崗國中溫在睿(陳美霞老師)、國風國中胡瑀宸(鄒玉鈿老師)、第三名宜昌國中何皓凱(周慧芬老師)、劉千瑞(周慧芬老師)、美崙國中陳思耘(張祖勵)、佳作宜昌國中廖榕華、謝程妍、陳宏彥、吳宇軒、陳慧峯, 　
高中社會組
第一名莊鏝儒、第二名邱稔雅、
社會團體組
第一名國風國中(鄭椈豐、陳昕妍、石宜蓁、林品岑、胡瑀宸(鄒玉鈿老師)

彩繪燈籠
國小低年級組
第一名中正國小尤語婕(鄭怡伶老師)、第二名明義國小侯羿亘(許鏸文老師)、中正國小林品潔(王文玲老師)、忠孝國小萬瑀婕(彭姿尹老師)、第三名明義國小陳舒郁(黃金羚老師)、中正國小鄭琪翰(孫麗雲老師)、忠孝國小曾炳澄(彭姿尹老師)、太昌國小趙宥婷(陳玉珍老師)、林芮臻(陳玉珍老師)、明廉國小李耀勛(彭玉美老師)、佳作中原國小朱翊敏、中正國小廖于嫻、古舒涵、許庭語、中城國小葉柏辰、張育涵、潘品岑、忠孝國小陳維安、北昌國小鄭暄凝、明廉國小劉品奕、明廉國小林子暘。
國小中年級組
第一名海星國小蘇晴(黃國賢老師)、第二名明義國小吳宇軒(鄭瑛壬老師)、中原國小呂芳綺(余欣穎老師)、中正國小廖宥鈞(王正男老師)、東大附小張愷玲(江聿薇老師)、忠孝國小徐一樂(邱玉蘋老師)、 稻香國小黃宇歆(林志臻老師)、海星國小黃子蓉(黃國賢老師)、第三名明義國小楊柏彥(鄭瑛壬老師)、 陳羿庭(葉惠禎老師)、李宜麇(蘇文君老師)、中原國小陳旂聖(蘇淑瓔老師)、陳芊云(蘇淑瓔老師)、陶玟嫣(蘇淑瓔老師)、中正國小蔡東宸(簡心怡老師)、東大附小李瑀縉(王嘉暉老師)、稻香國小黃宇慈(林志臻老師)、明廉國小潘永孝(王芷宜老師)、林子渝(王芷宜老師)、海星國小劉璟萱(黃國賢老師)、佳作明義國小胡雅涵、謝秉澔、詹宜諺、中原國小鄧芳庭、中正國小張宇蕎、尤竣濤、賴家妍、中城國小鄭貽昇、海星小學鄧閎致、慈濟小學曾維真、太昌國小蔡牧町、稻香國小陳子璇、中正國小楊佳穎、北埔國小林振南、楊庭雯、明廉國小黃千懿、豐山國小邱胤軒
國小高年級組
第一名明廉國小林子勤(陳淑女老師)、第二名明義國小張芷柔(劉慶元老師)、李宜蓁(張希夙老師)、宜昌國小黃馨瑩(莊鏝儒老師)、第三名明義國小賴可峮(張希夙老師)、中正國小廖彥彰(陳嘉良老師)、玉里國小吳亭妙(王瑞聞老師)、明廉國小李惠筠(徐瑜敏老師)、李瑞哲(徐瑜敏老師)、海星國小秦善柔(黃國賢老師)、佳作明義國小謝承峻、化仁國小黃照雄、海星小學李金妍、鄧閎洋、慈濟小學張詠嘉、稻香國小劉彧瑄、東大附小王皙栩、東大附小林姮瑋。

[bookmark: _GoBack]國中組
第一名瑞穗國中呂佳軒(王茹霖老師)、第二名國風國中吳宇涵、林冠穎(湯香櫻老師)、玉里國中吳亭妍、第三名秀林國中王偉杰(吳炘穎老師)、花崗國中武冠妤(趙敏璟老師)、瑞穗國中梁逸豪(王茹霖老師)、宜昌國中鄭雅蔓(周慧芬老師)、國風國中林芷嫻(林家瑜老師)、佳作花崗國中王詠生、王俁荃、溫在睿、陳韋蒞、宜昌國中顏志凌、平和國中杜浩銓、玉里國中李愛敏、陳心恩。
高中社會組
第一名吳亭妤、第二名王碧珍、吳田妹、第三名陳筠絜、林文隆、呂宛潔、佳作黃俊嘉、林姿秀、滕一純、陳昭德、楊紫妤。

注意事項：
(一)比賽優勝名單於108年1月23日下午17時前公布，得獎資料有誤者，請於108年1月31日前速與承辦單位更正〈電話：852-8686〉。
(二)獲獎者〈前三名〉由勝安宮另行通知於元宵節燈謎晚會（2月19日晚上7時）頒獎。
(三)獲佳作者與獲第一、二、三名之國中小指導老師獎狀，請於2月21日至2月23日至勝安宮領取〈上午9時至12時；下午14:30時至17:30時〉
(四) 手工藝作品退件日期：請於108年3月28日～30日〈上午9時至12時；下午14：30時至17:30時〉至勝安宮領回作品，逾期不負保管責任。
