	花蓮縣慶祝110年元宵節花燈比賽得獎名單
手工藝花燈


國小低年級組 第一名：黃羿(北昌國小) ﹔第二名：王又仟(中正國小) ﹔第三名：彭宥傑(中正國小) ﹔佳作：曾姵瑄、傅晨晞、賴緗穎、陳苡萱、胡承諺(中正國小)。
國小中年級組 第一名：郭淳云(北昌國小)；第二名：李湘筠(明廉國小)；第三名：陳譽心(中正國小)；佳作：林子暘(明廉國小)、蔡沛育(中正國小)。
國小高年級組 第一名：邱昱筌(中正國小)；第二名：林家妍(中正國小)、邱昱嬛(中正國小)；第三名 廖宥鈞(中正國小)、洪螢盈(中正國小)；佳作：林子渝(明廉國小)、廖詩涵、李詩晨、鄧語皓、林玥彤、張眩、蔡東宸、張珺宜、陳宥芯(中正國小)、黃子蓉(北昌國小)。
國中個人組 第一名：林子勤(自強國中)；第二名、第三名從缺；佳作：李惠筠(國風國中)。
高中社會組 第一名：從缺；第二名：張祖勵；第三名：從缺；佳作：邱稔雅。
國高中團體組 第一名、第二名、第三名：從缺；佳作：許育崇、蔡承佑(國風國中)。
社會團體組 第一名：黃國賢、林素雲；第二名、第三名：從缺；佳作：周慧芬、周慧莒。
彩繪燈籠
國小低年級組 第一名：周牧彤(中城國小)；第二名：徐早苗(忠孝國小)、簡聖祐(中原國小)、蔡沁妍(稻香國小)、黃品翔(中城國小)；第三名：陳愷昕、單翌晴、孫元禧、謝詠丞(明義國小)、徐暄雯、徐晨僖(稻香國小)、簡妧宸(海星國小)、李佳芸(中正國小)、金紘任(水源國小)；佳作：曾秉豐、紀采緹、黃若昂、張姁晴(明義國小)、潘芊穎(明廉國小)、徐靖翔、林秉諭、潘禹彤(忠孝國小)、趙子緹(太巴塱國小)、林恩歆、田可彤(稻香國小)、陳柔榛、李忻悅、鍾知熹(中正國小)、呂晏逢(東大附小)。
國小中年級組 第一名：李湘筠(明廉國小)；第二名：楊喬雅(明義國小)、劉品奕、劉品浩(明廉國小)、郭昕倢、蔡雅涵(中正國小)；第三名：王品菲、陳舒郁(明義國小)、李耀勛(明廉國小)、劉唯萱、周妤恩(中原國小)、鄭琪翰(中正國小)、潘品岑(中城國小)、蔡瑞鐸(慈大附小)；佳作：林家瑜(明義國小)、林子暘、潘浚瑋、鍾雅晴(明廉國小)、彭彥婕(志學國小)、陳慕軒(忠孝國小)、陳柏瑜(北昌國小)、張詠甯、賴妍恩、李軒岑(中原國小)、洪敏瑄(稻香國小)、吳駿暘(中正國小)、鄭敬諺(東大附小)、邱興(嘉里國小)、陳雅婕(中華國小)。
國小高年級組 第一名：陳羿庭(明義國小)；第二名：吳宇軒(明義國小)、黃宇歆(稻香國小)、廖宥鈞(中正國小)；第三名：黃涔慈、趙家芸(明義國小)、劉子嫣(海星國小)、蔡羽庭(中正國小)；佳作： 詹宜諺、謝秉澔、李宜麇(明義國小)、林子渝(明廉國小)、陳璽鈞(志學國小)、徐一樂(忠孝國小)、廖翊欣(北昌國小)、曹瑋彤(太巴塱國小)、蘇晴(玉里國小)、黃宇慈(稻香國小)、鄭雷立(中正國小)、賴孟姍(水源國小)
國中組 第一名：李惠筠(國風國中)；第二名：林子勤(自強國中)、謝承峻(國風國中)、第三名：黃纕捷(花崗國中)、林芷瑄(國風國中)、林姿佑(瑞穗國中)；佳作：蔡李安、葉齊(平和國中)、陳愷振、簡君倢、吳宇涵、孔令妍(國風國中)
[bookmark: _GoBack]高中社會組 第一名：江慈兒；第二名：蔡鳳崗、陳嘉志、黃國賢；第三名：邱定凱、楊紫妤、游月娥；佳作：張美圓、林姿秀、滕一純、陳惠英、翁瑞彩、賴婕瑜、王淑惠。
注意事項：
(一)比賽優勝名單於110年1月14日下午17時前公布，得獎資料有誤者，請於110年1月28日前速與承辦單位更正〈電話：03-8528686〉。
(二)獲獎者〈前三名〉由勝安宮另行通知於元宵節燈謎晚會（2月26日晚上7時）頒獎。
(三)獲佳作者與獲第一、二、三名之國中小指導老師獎狀，請於3月04日至3月06日至勝安宮領取〈上午9時至11:30時；下午14:30時至17:30時〉
(四) 手工藝作品退件日期：請於110年4月1日～3日〈上午9時至11:30時；下午14:30時至17:30時〉至勝安宮領回作品，逾期不負保管責任。
